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Norské vlaky budou jezdit s kamerami Axis 
 

Praha, 3. března 2008 
 

Síťové kamery společnosti Axis Communications budou nainstalovány v norských vlacích. 

Systémový integrátor ESP Group, partner Axisu zaměřený na inteligentní dohledová 
videořešení, přijal od norských státních drah (NSB) objednávku bezpečnostního řešení, 

zahrnující 3 200 kusů kamer AXIS 209 FD-R a AXIS 221 s možností dodatečné montáže. 
 

Síťové kamery Axis jsou součástí řešení, které má zvýšit bezpečnost cestujících a posádek ve vlakové 
dopravě. Montáže kamer začnou na jaře 2008 a jejich dokončení se očekává v polovině roku 2010. 

Model AXIS 209FD-R bude dohlížet na dění uvnitř vlakových souprav, model AXIS 221 je určen 

monitorování dění před vlakem a za ním. 
 

„V minulých letech jsme se setkali se zvýšeným zájmem o instalace síťového videa v sektoru dopravy,” 
říká Ray Mauritsson, prezident společnosti Axis Communications. „Síťové kamery Axis už byly 
nasazeny v mnoha náročných prostředích, jako jsou autobusy ve Stockholmu, vlaky v Curychu a vozy 
moskevského metra.” 
 

“Bylo radostí spolupracovat s Axisem na systémovém řešení pro NSB. Tento systém přinese 
pasažérům i zaměstnancům drah vyšší úroveň zabezpečení jejich cestování i práce. A to je něco, co 
jako cestující vysoce oceňuji,” říká prezident ESP Group Bjørn Bekkevold. 

 
Jelikož byla vyvinuta speciálně pro dopravní sektor, poutá kamera AXIS 209FD-R výrazný zájem již od 

svého uvedení na trh. Odpovídá požadavkům trhu na dohled v místech, kde je vyžadováno velmi 
robustní řešení, ovšem bez ztráty kvality záznamu. 

 
Síťová kamera AXIS 209FD-R má na výšku pouze čtyři centimetry a dá se jednoduše namontovat na 

strop a zdi. Poskytuje detailní obraz, na němž lze identifikovat jednotlivé osoby a další předměty 

zájmu. AXIS 209FD-R je vybavena napájením Power over Ethernet, kdy se stejný ethernetový kabel 
využívá jak pro napájení, tak pro přenos obrazu. Její instalace je proto rychlá a rentabilní. Kamera 

AXIS 221 je vybavena funkcemi pro denní i noční snímání, dokáže proto dodávat detailní, vysoce 
kvaliltní videozáznam po celých 24 hodin. 

 

 
 

 
 

 
O společnosti Axis Communications 

Axis je IT společnost nabízející řešení pro síťové videosystémy v oblasti profesionálního použití. Jako 

světový lídr na trhu síťového videa Axis reprezentuje přechod z analogových dohledových řešení na 
digitální. Produkty a řešení společnosti Axis se zaměřují na bezpečnostní dohledové systémy a 

vzdálený monitoring a jsou založeny na inovativních, technologicky otevřených platformách. 
Společnost, založená v roce 1984 ve Švédsku, má pobočky v 18 zemích po celém světě a v dalších 

více než 70 státech má zastoupení prostřednictvím obchodních partnerů. Axis je zapsán ve 

skandinávských kapitálových obchodních indexech OMX Nordic Exchange, Large Cup a Information 
Technology. Více informací o společnosti najdete na www.axis.com. 

 
O společnosti Media1 Czech Republic 

Media1 Czech Republic je mediální a PR agentura působící na českém trhu od roku 2006. Přestože jde 

o mladou firmu, každý člen týmu má dlouholeté zkušenosti v oblasti PR a marketingu, které přenáší do 
podnikání klientů. Filozofií společnosti je serióznost, rychlost, soustředění na výsledky a maximální 

podpora zákazníků, pro které pracuje. 
 

http://www.axis.com/
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